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Nella sua forma attuale, la Pandemic Preparedness è una truffa, un'operazione di marketing e un cavallo di Troia progettato per:

trasferire decine o centinaia di miliardi di dollari di fondi dei contribuenti a industrie, nazioni e OMS favorite,
giustificare la censura e la propaganda in nome della salute pubblica,
trasferire la sovranità e il potere decisionale in materia di salute pubblica al Direttore generale dell’OMS,
utilizzare il concetto di "One Health" per impacchettare uomini, animali, piante ed ecosistemi, compresi i cambiamenti climatici, nel paniere "One Health" sotto l'autorità dell’OMS,
ottenere un maggior numero di potenziali agenti patogeni pandemici (agenti di guerra biologica) e distribuirli ampiamente, aumentando la probabilità di pandemie e rendendo impossibile conoscerne la provenienza,
possibilmente aumentare il numero di pandemie, il che può giustificare più vaccini, passaporti vaccinali e valute digitali, e un maggiore controllo sulle popolazioni,
giustificare l'imposizione di vaccini di rapida produzione, scarsamente testati e privi di responsabilità; e possibilmente imporre vaccini senza licenza, come è stato fatto durante la pandemia di COVID,
continuare un programma di vaccini nonostante un'efficacia complessivamente negativa e gravi effetti collaterali.


2. Non siamo riusciti a prevenire, individuare o essere preparati a guerre biologiche/pandemie:

I programmi di campionamento dell'aria da svariati miliardi di dollari istituiti dal governo federale nelle grandi città dopo l'11 settembre non si sono rivelati utili.
I test disponibili sono troppo sensibili o insensibili per rilevare un rilascio deliberato di microrganismi.
Gli acquisti di materiale per la biodifesa sono stati spesso effettuati da aziende ben collegate per ottenere prodotti non utilizzati e successivamente scaduti, come i vaccini e i farmaci contro l'antrace e il vaiolo.
Gli acquisti di maschere, guanti e camici non sono stati riforniti dopo la piccola epidemia di Ebola del 2014 negli Stati Uniti e non erano generalmente disponibili per il COVID.
Il personale non è stato addestrato all'uso corretto dei DPI, perché a causa della carenza le linee guida del CDC sono state adattate per consentire il riutilizzo, nonostante la diminuzione della filtrazione e il maggior rischio di contaminazione con l'uso prolungato o ripetuto.
Con 200 incidenti con potenziali agenti patogeni pandemici (PPP o "agenti selezionati") segnalati ogni anno al programma Select Agent del CDC, gli Stati Uniti hanno dimostrato che anche con i migliori laboratori di livello di biosicurezza 3 e 4 e con la formazione, la ricerca sui PPP non può essere condotta in sicurezza.
Finora nessuno è stato in grado di aggirare tutti gli errori umani e meccanici.
Non possiamo evitare al 100% che gli animali da esperimento infetti mordano i ricercatori e gli addetti agli animali.





3. Come sarebbero la prevenzione, la preparazione e la risposta alle pandemie se l'OMS facesse sul serio?

La ricerca sui prodotti fitosanitari sarebbe soggetta a una rigorosa supervisione e a limitazioni, per essere certi che sia condotta solo per scopi pacifici, come lo sviluppo di vaccini o farmaci.
La ricerca di nuovi prodotti fitosanitari sarebbe scoraggiata, non incentivata dal trattato sulle pandemie.
Il trasferimento dei prodotti fitosanitari sarebbe strettamente regolamentato, in conformità con la risoluzione 1540 del Consiglio di Sicurezza e con le norme statunitensi sugli agenti selezionati.
La ricerca sul guadagno di funzione (Gain Of Function - GOF) sarebbe rigorosamente vietata.
L'ex direttore del CDC Redfield ha dichiarato al Congresso che, a sua conoscenza, nessun farmaco, vaccino o terapia è stato sviluppato attraverso la ricerca sulla guerra biologica (Gain of Function). Il GOF dovrebbe cessare.
La Convenzione sulle armi biologiche del 1972 dovrebbe essere rafforzata con l'aggiunta di disposizioni per le ispezioni di sfida e le punizioni per la non conformità.
I farmaci antivirali ad ampio spettro, economici e autorizzati, come l'idrossiclorochina e l'ivermectina, dovrebbero essere resi disponibili, non soppressi.
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