Marea acaparare: Când va exploda bula produselor derivate, o "clasă protejată" de creditori garantați va prelua controlul asupra întregii piețe
Publicul este expus unei vulnerabilități monolitice concentrate în complexul instrumentelor derivate. Aceasta este o chestiune urgentă. Printre factorii declanșatori care ar putea prăbuși acest lucru se numără insolvențele pe scară largă datorate escaladării bruște a ratelor dobânzilor sau un eveniment la fel de brusc ca închiderea Strâmtorii Ormuz.
În esență, toate titlurile de valoare "deținute" de public în conturi de custodie, planuri de pensii și fonduri de investiții sunt acum grevate de garanții care stau la baza complexului de instrumente derivate, care este atât de mare - cu un ordin de mărime mai mare decât întreaga economie globală - încât nu există nimic suficient în lume pentru a-l susține. Iluzia garanției colaterale este facilitată de un lanț de ipotecare și de re-ipotecare în care aceeași garanție de bază a clientului este reutilizată de mai multe ori de către o serie de creditori garantați. 
În prezent, este sigur că, în urma imploziei complexului de instrumente derivate, garanțiile vor fi măturate pe scară largă. Instalațiile necesare pentru a face acest lucru există. A fost stabilită certitudinea juridică că garanțiile pot fi luate imediat și fără control judiciar, de către entități descrise în documentele judiciare ca fiind "clasa protejată." Chiar și investitorii profesioniști sofisticați, care au fost asigurați că valorile lor mobiliare sunt "segregate", nu vor fi protejați. 
O cantitate enormă de planificare și punere în aplicare sofisticată a fost susținută timp de decenii cu scopul de a submina drepturile de proprietate exact în acest mod. A început în Statele Unite prin modificarea Codului comercial uniform (UCC) în toate cele 50 de state. Deși acest lucru a necesitat mulți ani de efort, a putut fi realizat în liniște, fără o lege a Congresului. 
Acestea sunt faptele cheie: 
· Deținerea de titluri de valoare ca proprietate a fost înlocuită cu un nou concept juridic de "drept la titlu", care este o creanță contractuală care asigură o poziție foarte slabă în cazul în care furnizorul de cont devine insolvabil. 
· Toate titlurile de valoare sunt deținute sub formă de fonduri comune nesegregate. Titlurile de valoare utilizate ca garanție și cele restricționate pentru o astfel de utilizare sunt deținute în același fond comun. 
· Toți titularii de cont, inclusiv cei care au interzis utilizarea titlurilor lor de valoare ca garanție, trebuie, prin lege, să primească doar o parte pro-rata din activele reziduale. 
· "Revendicarea", adică preluarea propriilor titluri de valoare în caz de insolvență, este absolut interzisă. 
· Furnizorii de conturi pot împrumuta în mod legal, fără restricții, titluri de valoare puse în comun pentru a garanta tranzacțiile și finanțările proprii. 
· "Safe Harbor" asigură creditorilor garantați un drept de prioritate asupra titlurilor de valoare puse în comun înaintea titularilor de cont. 
· Pretenția prioritară absolută a creditorilor garantați asupra titlurilor de valoare ale clienților a fost confirmată de instanțe. 
În 2005, cu mai puțin de doi ani înainte de declanșarea crizei financiare mondiale, dispozițiile "sferei de siguranță" din Codul falimentului din SUA au fost modificate în mod semnificativ. "Safe harbor" pare un lucru bun, dar modificarea a avut ca scop să garanteze că creditorii garantați pot lua activele clienților și că acest lucru nu poate fi contestat ulterior. Era vorba de "safe harbor" pentru creditorii garantați împotriva creanțelor clienților asupra propriilor active. 
Odată cu aceste modificări ale dispozițiilor privind "sfera de siguranță", transferul activelor clienților către creditorii considerați anterior ca fiind frauduloși nu mai poate fi contestat.
Mai mult, este acum "legal" ca transferul activelor publicului să se facă fără plată (FoP), deoarece nu mai este necesar să se demonstreze că s-a primit o valoare echivalentă în mod rezonabil.
Au fost puse în aplicare sisteme complete de "gestionare a garanțiilor", care asigură transportul automat al controlului legal al garanțiilor către contrapărțile centrale de compensare (CPC), în special într-o perioadă de "stres sistemic." Anumiți creditori garantați preiau apoi garanțiile colaterale atunci când CPC dau faliment, având garanția pentru ei înșiși că preluarea activelor nu poate fi contestată "legal". 
Există riscul ca CPC-urile să dea faliment? Contrapartidele centrale își asumă riscul de contrapartidă între părțile la contractele de instrumente financiare derivate. În cazul în care un participant dă faliment, CPC își asumă obligațiile participantului compensator care a dat faliment. CPC combină în bilanțul său expunerile față de toți membrii compensatori. 
Depository Trust & Clearing Corporation (DTCC) administrează două CPC, ambele fiind desemnate în SUA ca fiind unități de utilitate publică de importanță sistemică pentru piețele financiare (SIFMU). La data de 31 martie 2023, capitalul total consolidat al acționarilor DTCC era de 3,5 miliarde de dolari. Aceasta este întreaga capitalizare care stă la baza Depozitarului Central de Titluri și a CCP-urilor pentru piața americană de valori mobiliare și complexul de instrumente derivate. 
DTCC este în mod clar subcapitalizată. Cu toate acestea, demararea unei noi CCP este planificată și prefinanțată. Această construcție asigură faptul că anumiți creditori garantați vor lua toate garanțiile asupra cărora vor avea un control legal perfecționat. 
Obiectivul este de a utiliza toate titlurile de valoare ca garanție și, prin urmare, de a avea mijloacele practice de a lua toate titlurile de valoare ca garanție. Transformarea colateralului constă în grevarea tuturor tipurilor de titluri de valoare ale clienților în cadrul contractelor de swap( schimbare), care ajung, de asemenea, în complexul instrumentelor derivate. Acest lucru se face fără știrea clienților, care au fost făcuți să creadă că dețin în siguranță aceste titluri de valoare, și nu servește niciunui scop benefic pentru clienți. 
Sunt necesare măsuri urgente din partea Congresului
Faptul că aceste construcții juridice sunt în vigoare în prezent este irefutabil. Explicația completă și documentația sunt furnizate într-un PDF disponibil pentru descărcare la thegreattaking.com
Este nevoie urgentă de o investigație a Congresului și de remedii pentru aceste construcții juridice!
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