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V zadnjih dveh letih ste verjetno že slišali za poskus prevzema moči Svetovne zdravstvene organizacije. Tukaj je vse, kar morate vedeti za razumevanje današnjega stanja:
Pregled:
· V teku je izgradnja obsežnega in dragega globalnega sistema biološke varnosti, ki naj bi izboljšal našo pripravljenost na prihodnje pandemije ali biološki terorizem. V podporo temu načrtu Svetovna zdravstvena organizacija pripravlja dva dokumenta: obsežno serijo sprememb obstoječih Mednarodnega zdravstvenega pravilnika (2005) (MZP) in predlagano, povsem novo pogodbo o pandemijah.
· Za novo pogodbo so se ob pripravi novih osnutkov uporabljala različna imena, na primer: Pogodba o pandemiji, SZO CA , Besedilo urada, Dogovor o pandemiji in Sporazum o pandemiji.
· Pogajanja o teh dokumentih potekajo v tajnosti. Najnovejši razpoložljivi osnutek sprememb mednarodnega sporazuma o varstvu človekovih pravic je iz 6. februarja 2023.
· Najnovejši osnutek Pandemične pogodbe je iz 30. oktobra 2023.
· Tako za spremembe kot za pogodbo velja rok za obravnavo za sprejetje na 77. letnem zasedanju Svetovne zdravstvene skupščine maja 2024.
· Glavni odvetnik SZO Steven Solomon je sporočil, da je izdelal pravni figov list (prikrivanje težav), da bi se izognil objavi osnutka sprememb do januarja 2024, kot to zahteva ustava SZO.
Kako bi ti osnutki postali mednarodno pravo?
· Za sprejetje pogodbe sta potrebni dve tretjini glasov od 194-ih držav članic Svetovne zdravstvene skupščine, pogodba pa je zavezujoča le za države, ki so jo ratificirale ali sprejele (člena 19 in 20 ustave SZO). V ZDA bi lahko začela veljati s preprostim podpisom, ne da bi jo ratificiral senat. [Glej poročilo CRS,"Predlogi ZDA za spremembo Mednarodnega zdravstvenega pravilnika"].
· Mednarodni zdravstveni pravilnik in njegove spremembe se sprejmejo z navadno večino in postane zavezujoč za vse države članice SZO, razen če jih država v vnaprej določenih rokih zavrne ali zanje izrazi pridržke (člena 21 in 22 Ustave SZO; člen 72 Poslovnika Svetovne zdravstvene skupščine). Vendar o spremembah, sprejetih leta 2022, ni bilo nikoli formalnega glasovanja, temveč so bile sprejete "s soglasjem" po pogajanjih v zakulisju.
Katere so nekatere konkretne težave v zvezi s predlaganimi spremembami Svetovne zdravstvene organizacije?
· S členom 3 predlaganih sprememb mednarodnega pravilnika o varstvu človekovih pravic je odpravljena zaščita človekovih pravic.
· V predlaganem členu 43.4 MZP je navedeno, da bi lahko SZO med pandemijo prepovedala uporabo nekaterih zdravil ali drugih ukrepov, saj bi bila njena "priporočila" zavezujoča.
· Obveznosti držav v predlaganih spremembah mednarodnih konvencij o varstvu človekovih pravic in temeljnih svoboščin bi vključevale: 
· Biološki nadzor mikroorganizmov in ljudi (člen 5);
· Cenzuro "napačnih in nezanesljivih informacij" v zvezi z nevarnostmi za javno zdravje, ki jih je določila SZO (člen 44(1)(h)(novo));
· Prenos vzorcev in podatkov o genskem zaporedju "patogenov, ki lahko povzročijo pandemije in epidemije ali druge zelo tvegane situacije" SZO in tretjim osebam kljub tveganju, ki ga to prinaša (člen 44(1)(f) (novo)).
Kakšne so težave predlagane pogodbe o pandemijah?
Vsi doslej pripravljeni osnutki pandemske pogodbe temeljijo na vrsti napačnih predpostavk. Te vključujejo naslednje:
· Ustava Svetovne zdravstvene organizacije določa, da je "Svetovna zdravstvena organizacija usmerjevalni in usklajevalni organ na področju mednarodnega zdravstvenega dela" . Pred kratkim je SZO, da bi upravičila, da je postala globalni direktor za zdravje, neiskreno opustila zadnjo besedo - in začela trditi, da že je "usmerjevalni in usklajevalni organ na področju mednarodnega zdravja". Vendar to ni in nikoli ni bila. SZO je bila vedno svetovalni organ, ki se je odzival na prošnje držav članic za pomoč. Nikoli prej ni bila usmerjevalni ali upravni organ, ki bi bil pristojen za upravljanje držav članic.
· Trditev, da bodo države lahko ohranile nacionalno suverenost, saj bodo lahko sprejemale in izvajale zdravstvene zakone, hkrati pa bodo zavezane in odgovorne za upoštevanje direktiv SZO na področju zdravja. To je protislovno: če bo SZO pristojna za odločitve o javnem zdravju, bo suverenost imela ona in ne nacionalne države.
· Za ogromne stroške in trpljenje zaradi COVID-a so krivi pomanjkljiva pripravljenost. Vendar so ZDA pred pandemijo za pripravljenost na pandemijo porabile približno 10 milijard dolarjev letno. Kljub temu smo imeli ob izbruhu pandemije le malo mask, rokavic, halj, zdravil itd.. Zakaj bi pričakovali, da bo osrednji organ SZO, ki se pri financiranju v 85% zanaša na interesne skupine, deloval bolje?
· Trditev, da je pomanjkanje enakosti povzročilo neuspešno izmenjavo zdravil, cepiv in osebne zaščitne opreme - ne glede na dejstvo, da nobena država na začetku pandemije ni imela dovolj osebne zaščitne opreme ali testov in da so države, ki so upoštevale nasvete SZO, da svojim prebivalcem ne dajo generičnih zdravil, in ne pomanjkanje enakosti, povzročile pomembno pomanjkanje zdravil.
· Trditev, da pandemije vedno nastanejo na meji med živaljo in človekom in da so naravnega izvora. Niti eno niti drugo ne drži za COVID ali opičje ošpice, ki sta bili nazadnje razglašeni za izredni zdravstveni situaciji mednarodnega pomena.
· Trditev, da lahko nejasno opredeljen "pristop enega zdravja" prepreči ali odkrije pandemije in jih omili. Vendar ostaja nejasno, kaj je ta strategija, in ni dokazov, ki bi podpirali trditev, da "eno zdravje" prinaša kakršne koli prednosti.
· Trditev, da je mogoče povečanje zajema in preučevanja "potencialnih pandemskih patogenov" izvesti varno in pridobiti uporabne proizvode za pandemijo, čeprav ne eno ne drugo ne drži. Program za izbrane agense CDC vsako leto prejme 200 poročil o nesrečah, izgubah ali krajah potencialnih pandemskih patogenov iz laboratorijev z visoko stopnjo zaprtosti v Združenih državah Amerike: 4 poročila na teden! In to samo v ZDA. 
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