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1. Trenutno načrtovana pripravljenost na pandemijo je prevara, goljufija in trojanski konj, namenjen:
a. prenesti desetine ali stotine milijard dolarjev davkoplačevalskih sredstev priviligiranim industrijam, državam in SZO
b. upravičiti cenzuro in propagando v imenu javnega zdravja
c. prenesti suverenost in odločanja o javnem zdravju na generalnega direktorja SZO
d. uporabo koncepta "enega zdravja" za vključitev ljudi, živali, rastlin in ekosistemov, vključno s podnebnimi spremembami, v košarico "enega zdravja" pod okriljem SZO
e. pridobiti več potencialnih pandemičnih patogenov (bioloških bojnih sredstev) in jih široko razširiti, s čimer se poveča verjetnost pandemij in onemogoči ugotavljanje, od kod izvirajo
f. po možnosti povečati število pandemij, kar lahko upraviči več cepiv, cepilnih potnih listov in digitalnih valut ter večji nadzor nad prebivalstvom
g. upravičiti uvedbo hitro proizvedenih, slabo preizkušenih cepiv brez odškodninske odgovornosti; in morda predpisati cepiva brez licence, kot se je zgodilo med pandemijo COVID-a
h. nadaljevati program cepljenja kljub negativni splošni učinkovitosti in resnim zdravstvenim stranskim učinkom
2. Ni nam uspelo preprečiti, odkriti ali se pripraviti na biološko vojno/pandemijo:
a. Več milijard dolarjev vredni programi za analizo vzorcev zraka, ki jih je zvezna vlada uvedla v velikih mestih po 11. septembru, se niso izkazali za koristne.
b. Razpoložljivi testi so bodisi preveč občutljivi, bodisi premalo občutljivi za odkrivanje namernega izpusta mikroorganizmov.
c. Nakupi materiala za biološko obrambo so pogosto potekali pri podjetjih z dobrimi poznanstvi, da bi pridobili izdelke, ki niso bili uporabljeni in jim je pozneje potekel rok uporabe, kot so cepiva in zdravila proti antraksu in ošpicam.
d. Nakupi mask, rokavic in halj niso bili dopolnjeni po manjšem izbruhu ebole v ZDA leta 2014 in na splošno niso bili na voljo za COVID.
e. Osebje ni bilo usposobljeno za pravilno uporabo osebne varovalne opreme, saj so bile zaradi pomanjkanja CDC smernic prilagojene tako, da dovoljujejo ponovno uporabo, kljub zmanjšani filtraciji in večjemu tveganju kontaminacije pri daljši ali večkratni uporabi.
f. Glede na to, da program CDC za izbrane agente letno prijavi 200 nesreč s potencialnimi pandemskimi patogeni (PPP ali "izbranimi agensi"), so ZDA dokazale, da tudi z najboljšimi laboratoriji 3. in 4. stopnje biološke varnosti ter usposabljanjem raziskav na PPP ni mogoče izvajati varno.
g. Doslej še nihče ni mogel preprečiti vseh človeških in mehanskih napak.
h. Ne moremo 100-odstotno preprečiti, da bi okužene poskusne živali ugriznile raziskovalce in delavce z živalmi.
3. Kako bi v resnici izgledalo preprečevanje pandemij, pripravljenost in odzivanje nanje, če bi se Svetovna zdravstvena organizacija resno lotila tega vprašanja?
a. Vzpostavljen bi bil strog nadzor in omejitve raziskav na PPP, da bi se prepričali, da so namenjene le za miroljubne namene, kot je razvoj cepiva ali zdravila.
b. Pogodba o pandemiji ne bi spodbujala, temveč odvračala od iskanja novih PPP.
c. Prenos PPP bi bil strogo reguliran v skladu z resolucijo Varnostnega sveta 1540 in ameriškimi predpisi o izbranih agensih.
d. Pridobivanje funkcijskih raziskav genomike bi bilo strogo prepovedano.
e. Nekdanji direktor CDC Redfield je v kongresu povedal, da po njegovem vedenju z raziskavami na področju biološkega orožja (Gain of Function - GoF - raziskave, ki gensko spremenijo organizem na način, ki lahko izboljša biološke funkcije) ni bilo razvito nobeno zdravilo, cepivo ali terapevtsko sredstvo. GOF je treba prenehati.
f. Konvencijo o biološkem orožju iz leta 1972 je treba okrepiti z dodatnimi določbami o inšpekcijskih pregledih in kaznih za nespoštovanje.
g. Širok spekter poceni protivirusnih zdravil z licenco, kot sta hidroksiklorokin in ivermektin, bi moral biti na voljo, ne pa zatiran.

