Vad länder kan göra just nu för att bromsa WHO:s globala kupp

De föreslagna ändringarna av WHO:s internationella hälsoreglemente och ett föreslaget pandemifördrag/överenskommelse/avtal (det har getts många namn) har skapats som ett sätt att överlåta ledning och kontroll av pandemier eller andra hälsokriser från nationalstaterna till WHO. De föreslagna dokumenten kräver att nationerna inför censur och endast använder WHO:s folkhälsonarrativ och ger WHO stora befogenheter att kontrollera vilka läkemedel som får användas och vilka som får undertryckas, kontrollera snabb utveckling, tillverkning och spridning av vaccin, skapa ansvarsbefriande sköldar för dessa produkter, kontrollera resor vid gränserna, kräva vaccinpass och hantera andra aspekter av livet som ännu inte har fastställts.
I maj 2022 godkändes ändringar som hade föreslagits av USA till WHO:s befintliga internationella hälsoreglemente, vilket kommer att påskynda antagandet av framtida ändringar. Detta beslut fattades i slutna rum vid Världshälsoförsamlingens årsmöte 2022, och det hölls ingen formell omröstning. Beslutet fattades genom "konsensus" när inget land motsatte sig det.
De ändringar som antogs 2022 omfattas fortfarande av de gamla reglerna, tills de nya ändringarna träder i kraft i maj 2024.
De gamla reglerna innebar att ändringarna skulle träda i kraft 24 månader efter att de antagits, och länderna hade en period på 18 månader efter antagandet för att formellt "avstå" från nya ändringar. Nationer som "avstår" skulle omfattas av den äldre versionen av det internationella hälsoreglementet istället för den nya versionen. De ändringar som antogs i maj 2022 gav nationerna endast 10 månader på sig att "avstå", inte 18 månader, och ledde till att de nya ändringarna trädde i kraft efter endast 12 månader, inte 24 månader.
Dessa nya tidsfrister kommer att gälla för ändringar som kommer att behandlas i maj 2024. Enligt de befintliga regler som fortfarande gäller har nationerna dock fram till slutet av november 2023 på sig att välja bort de ändringar från 2022 som påskyndar antagandet av framtida ändringar, vilket är 18 månader efter maj 2022 eller fram till slutet av november 2023.
Nationer som skickar ett mycket kort (till och med en mening) formellt avstående till WHO av ändringarna från maj 2022 kommer sedan att fortsätta att ha 18 månader (inte 10) på sig att välja bort framtida ändringar, och 24 månader efter att de antagits, inte 12, innan några framtida ändringar gäller för deras nation.
Detta kommer att försena ikraftträdandet av ändringar som vi förväntar oss kommer att godkännas i maj 2024, eftersom deras godkännande endast kräver 50 % plus en röst av de 194 nationsmedlemmarna i Världshälsoförsamlingen. Istället för att träda i kraft för nationerna i maj 2025 kommer de inte att tillämpas förrän i maj 2026. Och de länder som väljer att avstå från 2022 års ändringar får ytterligare 8 månader (från 10 månader till 18 månader) på sig att avstå från framtida ändringar, efter att de har godkänts.
Förutom att bromsa den "warphastighet" med vilken WHO försöker skaffa sig suveränitet över nationernas hälso- och katastrofhantering, sänder ett avstående ett budskap till världen om att din nation inte är nöjd med vad WHO håller på med. Detta kan få andra nationer att ta samma steg och kommer att bidra till att sätta fokus på det föreslagna fördraget och dess ändringar.
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